

жены, каквото и Христосъ е возлюбилъ церква та, и предадъ е себе за нея.

26 За да е ѡсвати, като а ѡчисти съ ѡкѡпѡваніе водно чрезъ оученіе то.

27 И да а представи себе славно церква, цѡто да нема ѡкладно нѣщю, или бѣркотина, или дрѣго таково, но да бѣде свата и непорочна.

28 Така са длѣжни мѣжѣ те да ѡбчыатъ свои те жены като свои те тѣла, зацѡто който ѡбчыча жена та си, самъ себе ѡбчыча.

29 Зацѡто никой не е возненавидѣлъ нѣкого свое то тѣло но храни го и топли го каквото и Господъ церква та.

20 Понеже ніе сме оудове на тѣло то мѣ, отъ негова та плоть, и отъ негови те кости.

31 Заради това цѣ да ѡстави челоѡкѡкъ отца своего и матеръ и цѣ да се прилѣпи при жена та си, и цѣ да бѣдатъ двама та едно тѣло.

32 Това тайнство е голѣмо: а азъ говоримъ (това) относително споретъ Христа, и споретъ церква та.

33 Но и вые, секой отъ васъ да ѡбчыча жена та си тава, каквото и самъ себе: а жена та да се кон на мѣжатъ си.

ГЛАВА 6.

И вые) чада та, слѣшайте родителн те си, като цю е оугодно на

Господа: зацѡто това е праведно.

2 Почитай отца твоего и матеръ (твою): (таа е перва та заповѣдь съ (такова) ѡбѣщаніе).

3 Да ти бѣде добро, и да бѣдешъ многолѣтенъ на земаа та.

4 И (вые) бащи не ѡскорѣбайте чада та си, но воспитѡбайте ги въ повченіе и наставленіе Господне.

5 И (вые) раби, слѣшайте господаре те си земни со страхъ и съ треперанѣ, и съ простота сердечна, като Христа.

6 Не ракотете самѡ предъ очн те като челоѡкоѡгодницы, но като раки Христови, които исполнаватъ вола та Божіа отъ (сичка та си) дѣша.

7 И слѣгѡвайте съ благоушміе като на (самаго) Господа, а не като на челоѡкѡцы те.

8 Понеже знаете, зацѡ каквото добро сотвори секой, това цѣ да прїиме отъ Господа, или раба, или скокоденъ.

9 И (вые) господари това исто то стрѣжайте тѣмъ, (сирѣчь) ѡслабѣжайте имъ оустрашаванѣто: понеже знаете, зацѡ и вые сами имате Господаръ на неко то, който не гледа на лице.

10 Въ прочемъ, кратіа мои оукрѣплавайте се съ Господа, и съ державна та мѣ негова сила.

11 Ѳблечетесе во всички те срѣжіа Божїи, за да можете да застанете противъ хитрости те дїаволски.